

## **PŘÍLOHA 2**

**Smlouvy o poskytování koncových úseků pronajatých okruhů**

# **Definice a seznam zkratkových slov**

## OBSAH

1. Definice .....	3
-------------------	---

## 1. Definice

Následující tabulka obsahuje seznam termínů a zkratk, objevujících se v textu Smlouvy o pronájmu okruhů a jejich přílohách, a jejich definice.

Termín / zkratka	Definice
Český telekomunikační úřad (ČTÚ)	Ústřední správní úřad pro výkon státní správy ve věcech stanovených zákonem č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o elektronických komunikacích), ve znění pozdějších předpisů, včetně regulace trhu a stanovování podmínek pro podnikání v oblasti elektronických komunikací.
Duševní vlastnictví	Každý patent, autorské právo, návrh, obchodní jméno, obchodní značka nebo jiné právo duševního vlastnictví (registrované či nikoli) včetně a bez omezení myšlenek, koncepcí, know-how, postupů, návrhů, specifikací, nákrešů, plánů, výkresů, diagramů, modelů a jiných obdobných informací s povahou duševního vlastnictví.
Elektronické komunikační zařízení	Technické zařízení pro vysílání, přenos, směrování, spojování nebo příjem signálu prostřednictvím elektromagnetických vln
ETSI	European Telecommunications Standardisation Institute
EU	Evropská unie
HR	Hlavní rozvod
IEEE	Institute of Electrical and Electronics Engineers
ITU	International Telecommunication Union
ITU –T	ITU Telecommunication Standardisation Sector
Komunikační činnosti (dále jen "Činnosti")	Poskytování služeb elektronických komunikací, zajišťování sítí elektronických komunikací, zřizování, změna, obnova, údržba a provoz elektronického komunikačního zařízení.
Koncový úsek pronajatých okruhů	Služba elektronických komunikací, která je určena výhradně Poskytovatelům. Služba spočívá v pronájmu přenosové kapacity mezi koncovým bodem sítí elektronických komunikací a předávacím bodem umístěným v kolokaci v rámci jednoho kraje.
Operator ID (OpID)	Třímístné číslo v rozsahu 200-999, identifikující operátora. Toto číslo přiděluje operátorům ČTÚ.

Pásek	Technologický prvek sloužící pro ukončení kabelů a propojek v rozvaděcích.
Platební doklad	Daňový doklad za služby elektronických komunikací, jehož prostřednictvím společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. účtuje Poskytovateli ceny za poskytnuté služby pronájmu okruhů. Platební doklad má náležitosti daňového dokladu ve smyslu zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty (DPH), ve znění pozdějších předpisů.
Poskytovatel	Zkrácený výraz použitý pro podnikatelský subjekt, který je na základě zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o elektronických komunikacích) v platném znění, oprávněn k podnikání v elektronických komunikacích na území ČR.
PR - Předávací rozvaděč	Zařízení, sloužící k fyzickému propojení spojovacího kabelu a zařízení Poskytovatele v kolokačním prostoru.
Předávací protokol	Dokument potvrzující uvedení přístupových bodů, resp. koncového bodu do provozu za účelem poskytování služby a obsahující záznamy o závěrečných měřeních služby, identifikaci Elektronických komunikačních zařízení, která byla předána Poskytovateli do užívání v souvislosti s poskytováním služby, a dále obsahuje identifikaci Elektronických komunikačních zařízení společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. umístěných v prostorách užívaných Poskytovateli.
QoS	Kvalita služby
Reklamace	Uplatnění Poskytovatele u společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s., vyplývajících z odpovědnosti společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. za vady vzniklé při poskytování služby. Může směřovat proti rozsahu, kvalitě i ceně poskytnuté služby.
Síť elektronických komunikací	Tak jak je definována zákonem č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o elektronických komunikacích), ve znění pozdějších předpisů.
SLA	Service Level Agreement (Smlouva o úrovni poskytovaných služeb)
Služby přenosových kapacit digitální	Služby, které mají v přístupových a koncových bodech digitální rozhraní vyhovující doporučením ITU-T.

Telekomunikační koncové zařízení (dále jen "Koncové zařízení")	Výrobek nebo jeho důležitá část, umožňující komunikaci a určený k připojení přímo nebo nepřímo k rozhraní veřejné komunikační sítě.
Účastník	Uživatel služby elektronických komunikací, který je s jejím poskytovatelem ve smluvním vztahu.
Uživatel	Fyzická, nebo právnická osoba, které je poskytována služba elektronických komunikací.
Vadně poskytnutá činnost	Činnost, která byla poskytnuta společností Česká telekomunikační infrastruktura a.s. podle konkrétních okolností tak, že množství, rozsah, cena nebo kvalita neodpovídá smluvně stanoveným podmínkám, v ostatních případech technickým, či cenovým podmínkám.
Závada ("Porucha")	Je stav, který částečně nebo úplně znemožňuje používat službu nebo snižuje stanovenou kvalitu služby.
Zřízená služba	Služba je považována za zřízenou dnem podpisu Předávacího protokolu oprávněným zástupcem Poskytovatele, popř. jím zmocněným technicky způsobilým pracovníkem podle formuláře TSS nebo dnem dodání oznámení o zřízení služby kontaktní osobě Poskytovatele.
Žadatel	Poskytovatel, který žádá o zřízení služby.